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Email *

ajayyadavjagga87@gmail.com

ajayyadavjagga87@gmail.com

Ajaykumar Yadav

2020-21

2019-20

2018-19

For Alumni Only

Department of Political Science for Alumni's
Feedback
Feedback on Curriculum

Email Id *

Name Surname

Year of passing BA (Political Science)
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Subject : Political Science (Bachelor of Arts)

Strongly Agree

Agree

Do not agree

Strongly Agree

Agree

Do not agree

Strongly agree

Agree

Do not agree

Do you think the present curriculum enhances the domain knowledge of the students *

Do you think the present curriculum enhances the skills of the students *

Do you think the present curriculum is relevant to the needs of the society *
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Strongly agree

Agree

Do not agree

Strongly agree

Agree

Do not agree

Excellent

Good

Average

According to me if our respected teacher focus more on Practical knowledge then it's increasing student's 
understanding level as well as intrest in study because in Political Science Theoritical knowledge is not 
sufficient our teacher should focused more practical knowlede for e.g organise model Parliament at college 
level 

This form was created inside RAMNIRANJAN JHUNJHUNWALA COLLEGE.

Do you think the present curriculum is job/ industry/ market oriented *

Do you think the present curriculum is enough to meet the academic needs of the students *

How would you rate the value added course on "Understanding Human Rights' *

Any other suggestion
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mishrasantosh11243@gmail.com

Santosh Mishra

R K ENTERPRISES

9867750507

For Industry Person/Employer

Subject : Political Science (Bachelor of Arts)

Department of Political Science (2022-2023)
 Industry person/Employer Feedback
Feedback on Curriculum

Email Id *

Name of the Person *

Name of the Institution *

Contact No *
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Strongly Agree

Agree

Do not agree

Strongly Agree

Agree

Do not agree

Strongly agree

Agree

Do not agree

Strongly agree

Agree

Do not agree

Do you think the present curriculum enhances the domain knowledge of the students *

Do you think the present curriculum enhances the skills of the students *

Do you think the present curriculum is relevant to the needs of the society *

Do you think the present curriculum is job/ industry/ market oriented *
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Strongly agree

Agree

Do not agree

Excellent

Good

Average

Need to be Added some technical and analytical skills related industries and market to enhance productive 
performance.

This form was created inside RAMNIRANJAN JHUNJHUNWALA COLLEGE.

Do you think the present curriculum is enough to meet the academic needs of the students *

How would you rate the value added course on 'Understanding Human Rights' *

Any other suggestion
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harshadbhosale@gmail.com

Harshad Bhosale 

Kirti M.Doongursee College 

9029971098

For Peer Teachers from other Colleges

Subject : Political Science (Bachelor of Arts)

Department of Political Science (2021-2022)
 Peer Teachers Feedback
Feedback on Curriculum

Email Id *

Name of the Teacher *

Name of the College *

Contact No *
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Strongly Agree

Agree

Do not agree

Strongly Agree

Agree

Do not agree

Strongly agree

Agree

Do not agree

Strongly agree

Agree

Do not agree

Do you think the present curriculum enhances the domain knowledge of the students *

Do you think the present curriculum enhances the skills of the students *

Do you think the present curriculum is relevant to the needs of the society *

Do you think the present curriculum is job/ industry/ market oriented *
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Strongly agree

Agree

Do not agree

Excellent

Good

Average

No

This form was created inside RAMNIRANJAN JHUNJHUNWALA COLLEGE.

Do you think the present curriculum is enough to meet the academic needs of the students *

How would you rate the value added course on 'Understanding Human Rights' *

Any other suggestion
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Email *

preranatiwari6@gmail.com

Prerana Tiwari

634

For Students Only (2021-22)

Subject : Political Science (Bachelor of Arts)

Department of Political Science (TYBA 2021-
2022) Student's Feedback.
Feedback on Curriculum

Name               Surname *

Roll No
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Strongly Agree

Agree

Do not agree

Strongly Agree

Agree

Do not agree

Strongly agree

Agree

Do not agree

Strongly agree

Agree

Do not agree

Do you think the present curriculum enhances the domain knowledge of the students *

Do you think the present curriculum enhances the skills of the students *

Do you think the present curriculum is relevant to the needs of the society *

Do you think the present curriculum is job/ industry/ market oriented *
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Strongly agree

Agree

Do not agree

Excellent

Good

Average
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Do you think the present curriculum is enough to meet the academic needs of the students *

How would you rate the value added course on "Understanding Human Rights' *

Any other suggestion
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